

Nº 000131

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Tremedal | Poder Legislativo

Estado da Bahia - sexta-feira, 1 de janeiro de 2021

Ano 3

Outros



A CASA DO POVO, PELO POVO E PARA O POVO

TERMO DE POSSE

Termo de Posse dos Vereadores eleitos para composição dos cargos da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tremedal, para o biênio 2021 e 2022, como abaixo se declara.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, na sede da Câmara Municipal de Tremedal, situada em Tremedal – BA, na Rua Leôncio Souto, 28, Centro, sob a presidência do Vereador Daniel Magnavita Souto, nos termos do art. 11, § 2°, incisos VIII e IX, e do art. 47, ambos do Regimento Interno, após prévia eleição entre os Vereadores empossados presentes na sessão solene, nos termos dos arts. 49 a 53, foram declarados empossados pelo Presidente da sessão solene nos cargos da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Tremedal, para o biênio 2021 a 2022, que iniciar-se-á em 1° de janeiro de 2021 e encerrará no dia 31 de dezembro de 2022, os Vereadores da chapa vencedora, assim constituída: Marcelo Nunes de Oliveira – CPF: 692.333.575-20, na condição de Presidente; Odair José Pereira de Oliveira – CPF: 749.115.115-91, na condição de Vice-Presidente; Ester Maciel Pena – CPF: 016.624.315-97, na condição de Primeira Secretária; e Fábio Gonçalves de Sousa – CPF: 038.608.225-19, na condição de Segundo Secretário. E, para constar, foi lavrado o presente Termo de Posse que, após lido, será assinado pelo Presidente da sessão solene, Vereador Daniel Magnavita Souto, e pelos Vereadores eleitos para os cargos da Mesa Diretora ora empossados. Câmara Municipal de Tremedal - BA, em 1° de janeiro de 2021.

DANIEL MAGNAVITA SOUTO PRESIDENTE DA SESSÃO SOLENE

MARCELO NUNES DE OLIVEIRA PRESIDENTE

ESTER MACIEL PENA PRIMEIRA SECRETÁRIA ODAIR JOSÉ PEREIRA DE OLIVEIRA VICE-PRESIDENTE

FÁBIO GONÇALVES DE SOUSA

SEGUNDO SECRETÁRIO

Rua Leôncio Souto, 28, Centro | CEP 45170-000 | Tremedal – BA Telefone: 77-3494-2220 | E-mail: camara.tre@gmail.com – camara.tremedal@gmail.com CNPJ/MF: 01.739.140/0001-49



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Tremedal | Poder Legislativo

Nº 000131 Estado da Bahia - sexta-feira, 1 de janeiro de 2021

Ano 3





A CASA DO POVO, PELO POVO E PARA O POVO

TERMO DE POSSE

Termo de Posse dos Vereadores eleitos e diplomados para o exercício do mandato que iniciar-se-á no dia 1º de janeiro de 2021 e terminará no dia 31 de dezembro de 2024, como abaixo se declara.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às quinze horas, na sede da Câmara Municipal de Tremedal, situada em Tremedal – BA, na Rua Leôncio Souto, 28, Centro, sob a presidência do Vereador Daniel Magnavita Souto, nos termos do art. 11, "caput", do Regimento Interno, compareceram para a sessão solene de posse Antônio Ferreira da Silva - PSD, Daniel Magnavita Souto - PCdoB, Ester Maciel Pena - PCdoB, Erasmo Fernandes dos Santos -PROS, Fábio Gonçalves de Sousa - PSD, Gileno Nunes Ferraz - PSD, José Fernandes Sanches - PROS, Marcelo Nunes de Oliveira - PROS, Nilton Ceza de Jesus Santos - PROS, Odair José Pereira de Oliveira - PSD e Orlando Ferreira de Oliveira - PROS, na condição de Vereadores eleitos no dia 15 de novembro de 2020 e diplomados no dia 16 de dezembro de 2020. Após apresentarem seus respectivos diplomas e declarações de bens, prestaram o seguinte compromisso público: "Prometo guardar e cumprir a Constituição da República, a Constituição do Estado da Bahia e a Lei Orgânica do Município de Tremedal, desempenhando leal e fielmente o mandato a mim conferido, observando todas as leis e trabalhando em favor do povo de Tremedal". Em ato contínuo, foram declarados empossados pelo Presidente da sessão solene como Vereadores para o exercício do mandato que iniciar-se-á no dia 1º de janeiro de 2021 e terminará no dia 31 de dezembro de 2024. E, para constar, foi lavrado o presente Termo de Posse que, após lido, será assinado pelo Presidente da sessão solene, Vereador Daniel Magnavita Souto, e pelos Vereadores ora empossados. Câmara Municipal de Tremedal - BA, em 1º de janeiro de 2021.

DANIEL MAGNAVITA SOUTO PRESIDENTE DA SESSÃO SOLENE

ANTÔNIO FERREIRA DA SILVA

ESTER MACIEL PENA VEREADORA - PGdoB

VEREADOR PSD

FÁBIO GONCALVES DE SOUSA

Sent hereach, Sect

JOSÉ FERNANDES SANCHES VEREADOR - PROS

NILTON CEZA DE JESUS SANTOS VEREADOR - PROS

ORLANDO FERREIRA DE OLIVEIRA

DANIEL MAGNAVITA SOUTO VEREADOR - PCdoB

FRASMO FERNANDES DOS SANTOS

ERASMO FERNANDES DOS SANTOS VEREADOR - PROS

GILENO NUNES FERRAZ
VEREADOR – PSD

MARCELO NUNES DE OLIVEIRA VEREADOR-PROS

ØDATR JOSÉ VEREIRA DE OLIVEIRA VEREADOR – PSP

Rua Leôncio Souto, 28, Centro | CEP 45170-000 | Tremedal – BA Telefone: 77-3494-2220 | E-mail: camara.tre@gmail.com – camara.tremedal@gmail.com

CNPJ/MF: 01.739.140/0001-49